

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

JEZUSOVO DAROVANJE, SVEČNICA † 2. februar 2025 † št.: 10/IV

Božja beseda: 1. berilo: Mal 3,1-4; 2. berilo: Heb 2,14-18; evangelij: Lk 2,22-40

## SE ZNAŠ TUDI TI (KOT SIMEON) RAZVESELITI MESIJA ?

Jezusovo darovanje v templju je bilo zagotovo nekaj posebnega: tempeljska duhovščina se niti zavedala ni, da je mednje pod podobo majhnega otroka prišel sam Gospodar templja, ki se je v svoji ponižnosti podredil postavi, ki jo je sam določil. To je bila napoved njegove prihodnje daritve, ki se je dokončno izvršila na križu.

Tudi Marija se zaveda usodnosti tega trenutka. Ne gre zgolj za preprosto odkupitev prvorojenca, ki sicer pripada Gospodu. Odrešenik, večna Beseda, skrita pod podobo deteta, ni zgolj nekdo, ki je sedaj vrnjen k Bogu in odkupljen, ampak je Božji dar za človeštvo. Prišel je, da bi imeli vsi življenje in bi ga imeli v obilju. Božja previdnost je čudovita tudi ob tem dogodku – po notranjem nagibu s strani Svetega Duha starček Simeon dočaka dan, ko je njegovo adventno pričakovanje dokončno izpolnjeno. Podarjena mu je bila milost, da je smel v naročje vzeti otroka, ki ga je po Svetem Duhu prepoznal kot obljubljenega Mesijo, ki ni samo rešitelj Izraela, ampak »luč v razsvetljenje poganom« (Lk 2,30).

V evangeliju pa v ospredje stopa tudi Simeonova napoved Mariji: dete bo postalo znamenje, ki se mu bo nasprotovalo, mnogi se bodo spotikali vanj, a tudi materino dušo bo presunil meč. A ne brez razloga, ampak da se razodenejo misli mnogih src. Že ta napoved je delovala kot meč, ki je prebodel Marijino srce. Vse do začetka Jezusovega javnega delovanja se ni vedelo, kakšen bo odnos do Mesije. Bodo ljudje v njem prepoznali Odrešenika? Ko je Jezus nastopil, je tudi resnica prihajala na dan – do tedaj prikrite misli v mnogih srcih so postajale javne. Mnoga srca so se ogrela zanj, a so bila nestanovitna. Še več pa je bilo takšnih, ki so ga zavrgli in poteptali. Mir, ki ga daje svet, je samo navidezno zatišje – ko pa se razodene preroška beseda, dana od samega Boga, pa se pokaže resnično stanje človeka. Tedaj se mora odločiti, ali želi sprejeti odrešenje ali ne. To je izziv tudi za vsakogar izmed nas



**MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku**

<b>2. februar</b> <b>GOSPODOVO</b> <b>DAROVANJE,</b> <b>SVEČNICA</b> <i>sv. Lovrenc, škof</i>	8.00	<b><u>Trbovlje - sv. Marija:</u></b> za žive in rajne župljane za † Viktorijo in Ivana Kahne (obl.)
	10.00	<b><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></b> za blagoslov v tem letu za † Zdenko Pavli
	8.00	<b><u>Hrastnik:</u></b> za † Emilijo Kolenc (30. dan) in Marjana Kolenca (obl.) za † Marijo Zavrl (8. dan)
	10.00	<b><u>Dol:</u></b> za † Alojza Gričarja (ob roj. dnevu), starše Hribšek in Gričar ter Marijo Zupan za vse † Kovačeve v priprošnje za zdravje in uspešno okrevanje
<b>Ponedeljek 3. 2.</b> <i>sv. Blaž,</i> <i>škof in mučenec</i>	19.00	<b><u>Trbovlje - sv. Marija:</u></b> za † Alenko Forte (8. dan) za † Mihaela Hilda st. (obl.)
<b>Torek, 4. 2.</b> <i>sv. Oskar, škof</i>	18.00	<b><u>Dol:</u></b> za † Franca in Olimpijo Hribšek, Staneta Korošca in Igorja Krašovca za † Dragico Kovačič in Karla Vranka
	18.40	<b><u>Trbovlje - sv. Marija:</u></b> molitev večernic
	19.00	za † Toneta Nagliča za † Franca Geršaka (8. dan)
<b>Sreda, 5. 2.</b> <i>sv. Agata,</i> <i>devica in mučenka</i>	8.00	<b><u>Hrastnik:</u></b> za † Marijo Pfeifer (ob roj. dnevu)
	8.00	<b><u>Turje:</u></b> za † Mirka in Tilko Grešak ter Janka in Justino Peklar (obl.)
<b>Četrtek, 6. 2.</b> <i>sv. Pavel Miki in drugi</i>	18.00	<b><u>Hrastnik:</u></b> za † Alojza Trobiša (obl.)
	18.30	<b><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></b> molitev rožnega venca (možna sv. spoved)
	19.00	za zdravje sestre ter † iz družin Hrvat in Jurjevič za † Janjo Pavlin (obl.)
<b>Petek, 7. 2.</b> <i>Sv. Julijana, vdova</i>	19.00	<b><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></b> za † Štefanijo Sore (8. dan) za † Vinka Vovka
<b>Sobota, 8. 2.</b> <i>sv. Hieronim, redovnik</i>	19.00	<b><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></b> za † Jožeta Jermana za † Mili Štrovs (obl.)
<b>9. februar</b> <b>5. NEDELJA MED</b> <b>LETOM</b> <i>sv. Apolonija, mučenka</i>	8.00	<b><u>Trbovlje - sv. Marija:</u></b> za žive in rajne župljane za † Jožeta Falanta za † Poldi Blažič (8. dan), Marijo, Justino in Franca Kaluža ter Ivanko Blažič
	10.00	<b><u>Trbovlje - sv. Martin:</u></b> za † Clada Kluna (50. obl.) za † Jožeta (obl.) in Štefko Sardinšek
	8.00	<b><u>Hrastnik:</u></b> v priprošnje za uspešno opravljeno šolsko leto
	10.00	<b><u>Dol:</u></b> za † Franca in Štefko Opresnik ter vse pok. Opresnikove za † Franca Jesenška (30. dan)

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

V ponedeljek (3. 2.) imamo ob 20.00, v župnišču pri Sv. Martinu srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

V četrtek (6. 2.) vabljeni na srečanje biblične skupine, ki bo po sv. maši v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

V adventni akciji »otroci za otroke« ste veroučenci v Trbovljah zbrali 352,68 € (18 škatlic), v Hrastniku 96,85 € (7 škatlic) in na Dolu 249,24 € (28 škatlic). Hvala za darove, ki so namenjeni lačnim otrokom v misijonih.

### Trbovlje - sv. Martin

Od četrta do nedelje (6. - 9. februarja) lepo vabljeni k molitvi rožnega venca ob 18.30. Rožni venec molimo v cerkvi Sv. Martina.

### Hrastnik

Bog nam deli različne darove in komur je podaril dar posluha za glasbo, je lepo vabljen da se pridruži pevcem na koru. Vabljeni tisti, ki ste že prepevali, kakor tudi novi pevci.

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri, ki bo v četrtek po sv. maši.

### Dol pri Hrastniku

Za čiščenje in krašenje se zahvaljujemo vernikom iz trga Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz okolice Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

---

## Pogosta vprašanja in odgovori o jubilejnem letu 2025

### **Kakšno je geslo jubilejnega leta 2025?**

Geslo jubilejnega leta 2025 je »Romarji upanja«, kar poudarja pomen upanja in skupnega romanja v veri.

### **Kaj so sveta vrata?**

Sveta vrata so posebna vrata v papeških bazilikah v Rimu, ki se odprejo le v jubilejnem letu. Prehod skozi ta vrata simbolizira prehod v novo življenje in prejem Božjega usmiljenja.

### **Kateri so glavni dogodki med jubilejnim letom?**

Med glavnimi dogodki so odprtje in zaprtje svetih vrat, posebne maše, romanja, kulturni dogodki ter različne pastoralne pobude po vsem svetu.

[www.katoliska-cerkev.si/pogosta-vprasanja-in-odgovori-o-jubilejnem-letu-2025](http://www.katoliska-cerkev.si/pogosta-vprasanja-in-odgovori-o-jubilejnem-letu-2025)

---

## BESEDA ŽIVEGA BOGA

In glej, bil je v Jeruzalemu mož, ki mu je bilo ime Simeon; bil je pravičen in bogaboječ in je pričakoval Izraelovo tolažbo in Sveti Duh je bil z njim. Razodeto mu je bilo od Svetega Duha, da ne bo videl smrti, dokler ne bo videl Gospodovega Maziljenca. Prišel je po navdihnjenju v tempelj. Ko so starši prinesli dete Jezusa, da bi zanj storili po predpisu postave, ga je tudi on vzel v naročje, zahvalil Boga in rekel: »Zdaj odpuščaš, Gospod, svojega služabnika po svoji besedi v miru; kajti moje oči so videle tvoje zveličanje.« (Lk 2,25-30)



**V nedeljo, 29. decembra je škof Maksimilijan v nadaljevanju pridige zbrane nagovoril:**

**Praznik svete družine kot začetek svetega leta**

*Gotovo ni slučaj, da je sveti oče odprl sveta vrata rimske bazilike sv. Petra prav na sveti večer, na večer spomina rojstva našega Odrešenika Jezusa Kristusa. Skofoje po vsem svetu pa odpiramo svetoletna vrata stolnih cerkva danes na praznik svete družine.*

*Oba praznika kažeta na osrednjo resnico naše vere, na učlovečenega Boga, ki je sestopil v naše življenje, se rodil kot človek in šel za nas do konca, do jasli in do križa. V tem letu, ki je pred nami, se želimo zahvaljevati in slaviti prav to temeljno resnico naše vere. Bog je z nami na vseh poteh našega življenja, tudi v naših stiskah in naši nemoči.*

*Praznik sv. družine kot začetek svetega leta daje temu letu posebno težo in vsebino. Želi nas usmeriti v temeljno resnico, da lahko živimo samo v odnosih, samo v občestvu, samo kot družina. Zato nas je sveti oče pred tremi leti poklical na pot prenove in premisleka našega cerkvenega življenja, da bi se bolj zavedali te velike resnice sv. krsta, v katerem smo se rodili kot novi ljudje, kot bratje in sestre, kot Jezusovi apostoli in s tem postali nova velika družina. Prav je, da se sprašujemo, ali res živimo kot družina, ali smo med seboj povezani tako, da si želimo drug za drugega najboljše. Priznamo in vemo, kako zelo se moramo tega še učiti. Hvala Bogu nas tudi čas, v katerem smo, spodbuja, da krepimo bližino, zaupanje, sočutje in ljubezen, ki vnašajo človeškost v ta nemirni in razdrobljeni svet.*

*Ko se človek pusti pritegniti Bogu in vzpostavi z njim resnični življenjski odnos, ki pomeni popolno zaupanje in predanost, dobijo tudi vsi ostali odnosi pravo globino. To je skrivnost in lepota naše vere, to je dar, ki ga želimo v tem svetem letu okrečiti in zanj pričevati svetu ter mu ga prinašati.*

*Dragi bratje in sestre, ob koncu te svete maše bom predstavnikom vseh župnij naše škofije podelil blagoslovljene svetoletne sveče. Na ta način se bomo povezali med seboj v molitvi, v našem skupnem prizadevanju, da bi v naši celjski škofiji uresničili to, kar Bog danes od nas pričakuje in nam naroča.*



[www.skofija-celje.si/odprtje-svetega-leta-v-celjski-skofiji-29-12-2024](http://www.skofija-celje.si/odprtje-svetega-leta-v-celjski-skofiji-29-12-2024)



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojne Alenke Forte, Lojzi Mak, Franca Geršaka, Metke Majdič, Slavi Kos, Štefanije Sore in Poldi Blažič. Molimo za pokoj njihovih duš.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.